

做责任企业,树济南人防商业第一品牌

——槐荫广场商业中心旺销揭秘

近期,济南老城中心经七纬八交会处,一处新型商铺正在热销,其精装出售,招商100%才营业等等举措引起了业界的关注。这处名为“槐荫广场商业中心”的地方究竟有着怎样的秘密,由此我们进行了一番探访。

“我们要打造的是济南首家情景式时尚主题商业中心,在经营品类、运作理念上全面体现现代时尚商业给消费者带来的吸引力,以确保投资者、经营者的利益。”采访中开发商济南三诚汇鼎置业有限公司总经理

翟宝川说道。

运营有保障 托关系买铺子

总建筑面积约45000平方米的广场商业中心有着25000平方米的健身广场,这也使得该项目将“广场经济与时尚商业”相结合成为可能。在中心落成后的短短时间里,济南本土商业巨头华联超市,知名餐饮品牌肯德基等相继抢驻并开门纳客,在2010年11月20日项目开盘即火爆热销。

为了更好地了解商铺后

续运营方案,我们找到了项目运营商——济南诚达商业管理有限责任公司董事长高学峰,他介绍说,中心不仅仅是将商铺简单地卖出了事,而是要致力于打造济南人防商业的第一品牌。据了解,项目精装商铺样板间,每平方米的装修标准在1500元左右,后期所有商铺将按样板间标准,遵循一步一景、一铺一风格的原则进行统一设计装修。现场我们看到,样板区炫丽时尚的装修风格,集中展示了各类时尚品牌的特色。高学峰认为,

开发企业前期将投入2000多万的装修费用,以及按照规划全部招商完毕才开业的做法,一方面保证了商户入驻后的安全,最重要的就是开发企业在项目运做中负责任的经营准则,他们要在同类商业中树立起一个标准高、业态准的第一人防商业典范,要让商铺经营商家,以及投资者各方都能在该商业中心赚到钱,实现各自的商业梦想。高学峰透露,未来,他们在运营中仍要大力投入进行商铺的后期运营管理和宣传。

品牌商家为项目攒足人气

虽然商业中心整体开业要到五月份,而目前入驻商家华联超市及肯德基等品牌现实的经营状况已经为该商业核心攒足了人气,此外,永和大王等多家知名品牌商家已签约入驻。

业内人士分析,槐荫广场片区是目前济南西部最具投资价值发展潜力的区域,北有西市场商圈;南有阳光新路居住区的强劲消费力支撑;西面强势入驻的银座中心;东接济南核心商业区。

这一人...的运营...另外一...放休闲...类卖场...时尚消费...时尚的商...一体,道...商业的全...发企业...强有力...似商业...一处商业...在。

华强广场营销中心1月8日开放

华强广场营销中心1月8日即将正式开放。据悉,华强广场营销中心将采用多项高科技投影展示技术,以期全方位展示项目信息。同时,商铺化公寓也将同期接受预约登记,更多精彩,全城共期。

华强电子世界四层招商火爆进行中

2010年12月22日起,华强电子世界4层正式对外招商引发“抢租风暴”,22日早上七点起,就有闻讯而来的大量商户在位于赛博数码广场1906的华强电子世界招商处等候,意欲抢先定铺,选到称心如意的吉利铺位。

据悉,华强电子世界总建筑面积5.5万平方米,建成后将成为环渤海规模最大、档次最高、产业链最全的电子信息交

易市场。除目前正在招商的四层以外,其它楼层招商工作也将陆续启动,且均已开始接受客户预约登记。

强势优势作支撑,华强电子世界财富可期

山大路未来走向如何,华强电子世界未来走向如何?济南华强电子世界的相关负责人认为,华强电子世界基于山大路的贡献不是简单的经营环境的改善,而更是对山大路电子信息产业的综合提升。

核心优势之一:电子信息产业综合体的环渤海影响力。华强电子世界作为23万平方米华强广场的核心组成部分,借助华强品牌的影响力与领先的产品规划,其影响力将辐射至整个环渤海地区,从而打破山

大路省内二级市场交易中心的现状,为经营商家创造更大的财富平台。

核心优势之二:电子信息产业链的系统整合。华强电子世界引入电子元器件与通讯器材的销售,与环渤海区域内的众多大型电子信息企业采购需求互为补充,带动整个市场的发展,更弥补山大路通讯器材方面市场空白。

核心优势之三:前所未有的硬环境与软环境打造。在卖场环境上,华强电子世界全力打造符合国际流行趋势的体验式营销环境。在服务环境上,华强电子世界实行自持物业的模式,以经营为根基,可以随时根据市场需求在卖场内部为商家提供便捷服务。

中建信和之声迎新年晚会圆满

2010年12月30日晚,由中建信和地产和山东艺术学院共同主办的中建信和之声迎新年晚会在山东艺术学院激情上演,以热闹欢腾的音乐和美好真挚的祝福,感谢政府部门、合作方、媒体及业主等各界朋友的支持和关爱。

晚会在大气典雅的宣传片中拉开序幕,中建五局董事长鲁贵卿先生现场致辞并向莅临晚会现场的领导、来宾及各界朋友致以新年的祝福。鲁董事长表示,回首过去,中建五局经历了由深陷困境到浴火重生这段不平凡的发展历程;憧憬未来,中建五局将在“十二五”期间实现新超

越,开启一幅更加美好的画卷。他对中建·瀛园“一园容中国”的诗意描述更是让众多观众充满期待。

当晚,山东艺术学院的千人剧场座无虚席,中建信和地产和山东艺术学院的精彩演出,本台晚会以中国传统的节目为主导,群舞《齐鲁风韵》以山东独有的文化元素,展示出齐鲁文化的博大精深。诗情画意的双人舞《梦·一剪梅》透过如梦似幻的高雅意境传达出美的概念。唯美的音乐,诗情画意的舞蹈与中建·瀛园典雅、诗意的生活品质完美相称,共同谱写出一曲美的篇章。

古筝独...齐奏、...演也赢...品《装...会现象...好评。

如画的...岸,占...面积2...以其独...典雅...美的团...色,为...古典优...园秉承...对居住...求,成...文气质

装修只选城市人家 公司郑重承诺材料假一罚十 品牌家装 领先全国 <http://www.csrj.com.cn>

城市人家® 装修专家

大礼派送:TCL42寸... TCL32寸液晶电视、力

